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Immár hagyományaihoz híven ebben az évben is 
megszervezi hallgatói előadásestjét az Energetikai 
Szakkollégium A Mi Energiánk – Fiatalok a tudományban 
címmel. A szakmai előrelépés szempontjából nagyon fontos 
az egyetem alatt megszerzett általános tudás kiegészítése, 
egy adott szakterület mélyebb ismeretével. A kutatáshoz, 
tudományos munkához lehetőséget nyújt egy TDK dolgozat 
kidolgozása, illetve szakdolgozat, diplomamunka elkészítése. 
Az Energetikai Szakkollégium tagjai évek óta kiemelkedően 
teljesítenek a tudományos területen végzett munkában, 
melyet jól mutat, hogy többen számos országos elismerést 
vívtak ki munkájukkal. 

Azzal a céllal hoztuk létre ezt a rendezvényt, hogy lehetőséget 
adjon az érdeklődő közönségnek, hogy megismerje a 
szakkollégisták kutatási eredményeit, miközben ők maguk 
újabb tapasztalatokkal gazdagodnak az előadások 
bemutatásával. Az est folyamán a résztvevőknek alkalma 
nyílik a tudományos munkákkal kapcsolatos kérdéseik 
megvitatására is. 

Az esemény keretein belül lebonyolításra kerül egy előadás- 
és egy poszterszekció. Utóbbi során az érdeklődők további 
kutatási eredményekkel ismerkedhetnek meg, valamint az 
előadás szekció kutatásainak részletesebb megvitatására is itt 
nyílik lehetőség egy állófogadással egybekötve. Amennyiben 
szeretné közelebbről megismerni az Energetikai Szakkollégium 
tagjainak szakmai munkáját, szeretettel várjuk kiemelt 
rendezvényünkön! 

PROGRAM 
 
17:00 – Megnyitó (QBF13) 
 
17:15 – Előadások (QBF13) 
 
18:15 – Poszter szekció és állófogadás (Q aula) 
 
 
 
Az este részletes programtervét, az előadók 
listáját és az előadások rövid összefoglalóit 
tartalmazó absztraktfüzetet megtalálhatja a 
www.eszk.org/mienergiank weboldalon. 

http://www.eszk.org/mienergiank


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
 

www.eszk.org/mienergiank 

http://www.eszk.org/mienergiank
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